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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 25 DEL 21/03/2022

OGGETTO:  MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE "NOI PER CASALGRANDE" PER 
IMPEGNARE IL CONSIGLIO COMUNALE AFFINCHE'  VENGA INTRODOTTO NELLO 
STATUTO DEL COMUNE DI CASALGRANDE IL RIFERIMENTO AL PRINCIPIO DELLO 
"IUS  SOLI"  ,  AD  ISTITUIRE  IN  TAL  SENSO  LA  CITTADINANZA  ONORARIA  DEL 
COMUNE DI CASALGRANDE E AD IMPEGNARE IL SINDACO E LA GIUNTA AFFINCHE' 
VENGANO  PROMOSSE  AZIONI  DI  SENSIBILIZZAZIONE  SUL  TEMA  DELLA 
CITTADINANZA.

L’anno  duemilaventidue il  giorno ventuno del  mese  di  marzo alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 

Sindaco
Presidente
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere
Consigliere

Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente

Presenti N. 14 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Baraldi Solange e Ruini Cecilia
Assiste il Segretario Generale del Comune Sig. Napoleone Rosario.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I  presenti sono ora n. 15, essendo entrato in carica il  consigliere Ferrari Mario a 
seguito di surroga. 

Sono,  altresì,  presenti  il  vice sindaco Silvia Miselli  e gli  assessori  Laura Farina, 
Benassi Daniele e Roncarati Alessia.

Segue il dibattito sotto riportato in merito alla mozione presentata dal Gruppo Consiliare 
"Noi per Casalgrande" avente il seguente oggetto:

Oggetto: MOZIONE  DEL  GRUPPO  CONSILIARE  "NOI  PER  CASALGRANDE"  PER 
IMPEGNARE IL CONSIGLIO COMUNALE AFFINCHE'  VENGA INTRODOTTO NELLO 
STATUTO DEL COMUNE DI CASALGRANDE IL RIFERIMENTO AL PRINCIPIO DELLO 
"IUS  SOLI",  AD  ISTITUIRE  IN  TAL  SENSO  LA  CITTADINANZA  ONORARIA  DEL 
COMUNE DI CASALGRANDE E AD IMPEGNARE IL SINDACO E LA GIUNTA AFFINCHE' 
VENGANO  PROMOSSE  AZIONI  DI  SENSIBILIZZAZIONE  SUL  TEMA  DELLA 
CITTADINANZA

“Presidente CASSINADRI
Passo la parola al consigliere Maione Antonio per l’illustrazione del punto.

Consigliere MAIONE
Grazie Presidente. Il motivo che ci ha portato a questa mozione è che bisogna fare e  

far sentire benvenuto ogni bambino e bambina che nasce a Casalgrande, fargli sapere  
che questo è un posto civile che, indipendentemente dalle vicende che l’hanno portato a  
nascere, qui sarà parte amata e rispettata della nostra comunità, anche se ha un nome  
strano o se la sua famiglia ha usanze diverse da quelle comuni.

L’iniziativa di riconoscere la cittadinanza onoraria a bambini e bambine nati nel nostro  
Paese è un gesto di grande civiltà e rispetto e sarebbe bellissimo se la stessa cosa si  
facesse anche a Casalgrande. Uno ius soli forse simbolico ma di grande importanza, un  
atto  che  guarda  al  futuro,  perché  dà  non  solo  riconoscimento  civico  ma  anche  
responsabilità ai prossimi cittadini e cittadine. Noi di Noi per Casalgrande siamo pronti a  
fare  la  nostra  parte  perché  ciò  si  avveri  e  sosterremo con  molta  convinzione  questo  
percorso.

Casalgrande  ha  sempre  saputo  dimostrarsi  un  paese  aperto,  accogliente  e  
multiculturale. La cittadinanza onoraria ai nati nel nostro Comune da genitori migranti è un  
piccolo gesto ma con un grande significato. Siamo orgogliosi nelle numerose comunità  
presenti a Casalgrande e  crediamo fortemente che esse contribuiscano ad arricchire la  
nostra comunità, sia culturalmente che con il lavoro. Adesso vi leggo la mozione.

(Il Consigliere Maione dà lettura integrale del testo della mozione)

Consigliere MAIONE
Vista la motivazione fatta  in precedenza, vi  chiediamo di  votare favorevolmente  la  

mozione. Grazie per l’attenzione.
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Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Maione. È aperta la discussione. Vicesindaco Miselli.

Vicesindaco MISELLI
Grazie  Signor  Presidente.  Grazie  al  consigliere  Maione  per  l’esposizione  di  questa  

mozione.  Quando  il  nostro  gruppo  ha  pensato  di  proporre  questa  mozione,  con  i  
consiglieri abbiamo lavorato, ha avuto il mio totale appoggio. 

Voi sapete che come Comune noi facciamo le cittadinanze, molte cittadinanze durante  
questa consiliatura le ho fatte io, dove non era presente il Sindaco, in tanti casi le ho fatte  
io e devo dirvi che è veramente commovente trovare persone che arrivano dopo cinque  
anni,  dopo un percorso lungo che diventano cittadini  e lo fanno con un’empatia molto  
elevata. Quando consegno la nostra Costituzione e ricevo il loro giuramento, è qualcosa di  
emozionante, seppure in una cerimonia piccolissima.

Questi due anni di pandemia non ci hanno mai permesso di celebrare queste persone,  
di riconoscerle pubblicamente. Credo che questo possa essere un segnale anche verso di  
loro, anche se questi sono adulti e non ragazzi, ma comunque sono nostri concittadini,  
quindi trovarli vicini, accoglierli ci permette di capirci tutti insieme molto meglio.

Inoltre  ritengo  che  in  questo  momento  particolare  in  cui  l’Europa  sta  vivendo  una  
situazione  così  drammatica,  questo  sia  un  ulteriore  segnale  di  come  in  realtà  tutti  
dobbiamo sentirci cittadini di questa Europa e in un qualche modo accogliere gli altri nella  
nostra comunità. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie vicesindaco Miselli. Sindaco Daviddi.

Sindaco DAVIDDI
Grazie Presidente. Mi voglio riallacciare alle bellissime parole del Vicesindaco. Sono  

orgoglioso di questo gruppo e di questa mozione, penso una delle mozioni più importanti  
presentate in questo Consiglio.

Come ha detto bene la Vicesindaco ci alterniamo perché, quando, presi dagli impegni,  
non possiamo essere sempre presenti, consegniamo le cittadinanze, veramente si vedono  
delle  persone  soddisfatte  del  passo  che  stanno  facendo  e  capiscono  veramente  
l’importanza. Trasmettono questo sentimento. 

A volte io mi soffermo anche sui punti della Costituzione e ti prendono in contropiede  
perché li sanno a memoria, l’hanno proprio studiata, vogliono veramente integrarsi e si  
riconoscono, come è giusto che sia, cittadini italiani. 

Quindi grazie al consigliere Antonio Maione, lo ringrazierò sempre per questa mozione  
e spero veramente che venga votata all’unanimità. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie Sindaco Daviddi. Altri interventi? Consigliere Debbi.

Consigliere DEBBI
Grazie Presidente. Devo dire che questa mozione ci ha piacevolmente sorpreso, per  

quanto ovviamente la possibilità sia soltanto simbolica, quella di conferire ovviamente la  
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cittadinanza.  Siamo  convinti  che  lo  ius  soli  e  lo  ius  culturae,  perché  qui  contempla  
entrambe le  possibilità,  siano un principio  di  civiltà  che significa accoglienza,  significa  
integrazione, significa pari opportunità e uguali diritti. 

Ci ha piacevolmente sorpreso, anche perché questa, per quanto se ne possa pensare,  
è una mozione chiamiamola politica, perché per quanto voi siate lista civica che avete  
sempre rivendicato la vostra estraneità alla politica, questo è frutto di una scelta politica,  
perché bene o male lo ius soli fa parte del dibattito politico e anima le discussioni politiche  
dove c’è chi è a favore e c’è chi è contro. E questo ha impedito che questo principio di  
civiltà in Parlamento venisse approvato, almeno fino a questo momento. Ci auguriamo che  
con anche la sensibilizzazione che può venire da parte di ANCI, attraverso il Comune di  
Casalgrande  e  tanti  altri  Comuni,  si  possa  poi  arrivare  anche  a  una  sua  definizione  
legislativa nazionale. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie Consigliere Debbi. Sindaco Daviddi.

Sindaco DAVIDDI
Consigliere Debbi, giusto per una precisazione. La lista Noi per Casalgrande non ha  

mai detto che non fa politica, ne parla costantemente, tutti i giorni. È apartitica, nel senso  
che  al  nostro  interno  ci  sono  tante  anime,  anime  diverse,  quindi  nessuno  vuole  far  
prevalere la propria appartenenza partitica, perché di politica, ora che amministriamo il  
bene pubblico, lo dice la parola, la stiamo facendo tutti i giorni. 

Giusto per precisare. Apartitica ma politica.

Presidente CASSINADRI
Grazie Sindaco Daviddi. Consigliere Bottazzi.

Consigliere BOTTAZZI
Grazie  Presidente.  Ancorché  simbolico  è  un  gesto  che  veramente  possiamo  dire  

rivoluzionario, soprattutto visto il ritardo della legislazione italiana in materia. Quindi non  
possiamo che accoglierlo favorevolmente, visto che il riconoscimento dei diritti, anche dei  
doveri a tutti i cittadini residenti è sempre stato un principio anche del MoVimento 5 Stelle,  
soprattutto l’attenzione agli ultimi che in molti casi corrispondono anche allo straniero.

Io  invece più  che essere sorpreso della  mozione sono sorpreso della  sorpresa del  
consigliere Debbi, perché, se è vero che la lista è apartitica, è anche vero che non si può  
amministrare senza fare politica e che delle volte la politica deve prescindere dai partiti e  
dalle coalizioni. Quindi diciamo che è una mozione che esprime una grande umanità e  
l’umanità  non  ha  posizioni  politiche.  Forse  ha  posizioni  partitiche,  ma  questa  sera  
possiamo anche farne a meno, per cui posso anche anticipare che il voto sarà favorevole.  
Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Bottazzi. Ci sono altri interventi? Consigliere Debbi.
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Consigliere DEBBI
Dico che è vero, la politica ha una dimensione più ampia rispetto alle divisioni partitiche,  

ha un significato diverso, possiamo dire però che allora questo argomento dello ius soli e  
dello ius culturae ha segnato lo spartiacque tra  diverse posizioni  partitiche,  se non le  
chiamiamo politiche. Quindi operare una scelta in una direzione o nell’altra fa comunque  
vedere una certa  visione che si  può avere dei  principi  alla  base della  propria  visione  
politica, che si traduce anche in un’azione partitica. 

Fa piacere che abbia detto che sui principi di umanità il MoVimento 5 Stelle li condivide  
sempre,  però  mi  pare  che  le  posizioni  proprio  su  questo  argomento  non  siano  state  
sempre univoche anche da parte del  MoVimento 5 Stelle.  Quindi  mi  fa piacere che il  
consigliere Bottazzi la pensi così. Grazie.

Presidente CASSINADRI
 Grazie consigliere Debbi. Consigliere Bottazzi.

Consigliere BOTTAZZI
Grazie Presidente. Intanto è apprezzabile che almeno stasera su un argomento tanto  

importante ci sia una convergenza così ampia, però, senza voler fare troppa polemica, a  
me dispiace che, anche quando ci sono dei temi così importanti, come ad esempio la  
dichiarazione che abbiamo fatto lo scorso Consiglio contro la guerra in Ucraina e il ricorso  
alle armi, si trovi sempre l’occasione per andare a cercare qualcosa che ci divide. A me  
questo purtroppo dà fastidio, anche perché ci sono tanti spunti di divisione, li troviamo  
tutte le sere e tutti i giorni quando ci incontriamo purtroppo e rimarcare anche in queste  
occasioni e cercare sempre il lato negativo un po’ mi rattrista. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Bottazzi. Altri interventi? Consigliere Debbi.

Consigliere DEBBI
Grazie Presidente. Noi abbiamo un disco rotto ormai nei nostri interventi, che è quello  

che ricorda la mozione sui decreti Sicurezza, che anche quello era un principio di umanità:  
si parlava di salvare vite umane e c’era chi considerava un reato salvare vite umane. In  
quella circostanza, per ragioni partitiche, politiche di posizionamento tutta questa sintonia  
non si è trovata, però allora le motivazioni in qualche modo, chissà perché, stavano in  
piedi. 

Io sono convinto che si  stia parlando più o meno della stessa cosa, della vita delle  
persone. Quindi noi siamo, con questa mozione, d’accordo, così come eravamo d’accordo  
sulle altre di questo tipo che sono state presentate. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Debbi. Consigliere Bottazzi.

Consigliere BOTTAZZI
Il decreto Sicurezza, possiamo anche nominarlo, alla fine cosa ha comportato? Quelle  
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persone sono rimaste in mare? Hanno soltanto trovato dei porti diversi dai porti italiani e  
mi sembra che, se dovessimo andare a cercare anche le responsabilità sulla gestione dei  
migranti in questi anni, credo che si potrebbero spargere un po’ su tutte le forze politiche,  
perché  ognuno  le  ha  strumentalizzate  a  proprio  vantaggio  e  a  seconda  della  propria  
ideologia. Quindi anche questo criminalizzare il  decreto Sicurezza secondo me è stato  
anche  al  tempo  molto  strumentale  per  attaccare  l’allora  alleanza  di  governo.  Ma  poi  
fondamentalmente queste persone hanno trovato altri porti, non sono rimaste in mare.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Bottazzi. Ci sono altri interventi? Consigliere Strumia.

Consigliere STRUMIA
Io su questo non posso tacere. Non è che hanno trovato altri porti, è chiaro che i decreti  

Sicurezza hanno provocato molte morti  e quindi assolutamente non posso condividere  
quello che dice il consigliere Bottazzi.

Noi veramente sembriamo un disco rotto, però qui non si capisce perché, quando allora  
si  era  fatta  questa  scelta,  le  motivazioni  politiche,  se  non  ricordo  male,  proprio  del  
consigliere Bottazzi, cioè politiche, si allineava poi ad una linea di quello che era il suo  
partito a cui apparteneva in quel momento, avevano prevalso sul senso di umanità. 

Io credo che adesso è bastata una norma passata sotto silenzio, non sbandierata come  
faceva Salvini, una modifica di legge del ministro Lamorgese a consentire di regolarizzare  
molte persone che sono in Italia, che in questo momento stanno riuscendo ad avere dei  
permessi  di  soggiorno  che  allora  erano  insperati,  e  non  mi  pare  che  questo  abbia  
provocato  degli  sconvolgimenti.  È  avvenuto  nel  silenzio,  ma  questo  sta  veramente  
cambiando la vita a persone, persone che hanno contratti a tempo indeterminato e che  
non riuscivano ad avere una regolarizzazione dal territorio.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Strumia. Consigliere Bottazzi, prego.

Consigliere BOTTAZZI
Solo per una considerazione sulle morti dovute ai decreti Sicurezza. E quante morti ha  

provocato la politica passata, quella precedente ai decreti Sicurezza? Io credo che una  
regolamentazione comunque del  flusso dei  migranti  sia  necessaria,  senza per  questo  
cadere  in  una  mancanza  di  umanità,  perché  anche  l’eccessivo  liberismo,  l’eccessiva  
liberalità, diciamo così, forse i pochi controlli che ci sono stati in passato hanno provocato  
probabilmente altrettante morti.

Presidente CASSINADRI
Grazie  consigliere  Bottazzi.  Altri  interventi?  Se non ci  sono  altri  interventi,  dichiaro  

conclusa la discussione. Chiedo a questo punto se vi sono dichiarazioni di voto.
Consigliere Corrado.

Consigliere CORRADO
Grazie Presidente. Senza dubbio, il tema dello ius soli è il tema che qualsiasi Paese ha  
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avuto in dibattiti un po’ vivaci e spesso divisivi, francamente prenderemo sicuramente atto  
della mozione, però non posso che essere d’accordo su dubbi e le perplessità, sulla linea  
del pensiero che hanno diversi nel centrodestra [...] campagna sulla contrarietà allo ius  
soli.

Detto questo noi daremo voto contrario a questa mozione.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Corrado. Ci sono altre dichiarazioni di voto? Consigliere Balestrazzi.

Consigliere BALESTRAZZI
Grazie Presidente. Ovviamente sono d’accordo con quanto hanno detto i colleghi Debbi  

e Strumia. Una riflessione personale. Si è parlato tanto di partiti, movimenti, ovviamente  
nel rispetto di tutti, mi sento di dire che sono orgoglioso di appartenere a un partito che da  
sempre si batte su questo tema e porta avanti ovviamente lo ius soli e i diritti perché, se  
c’è una vergogna come Paese, come Italia, è che ancora oggi siamo rimasti indietro su  
una questione fondamentale. 

A  questo  aggiungo  i  ringraziamenti  al  consigliere  Maione  per  aver  presentato  la  
mozione,  a  tutto  il  gruppo  di  maggioranza  per  averla  presentata  e  agli  interventi  del  
Sindaco e della Vicesindaco Miselli.

Condividiamo ovviamente tutti  gli  aspetti  della mozione. Ringrazio ancora per averla  
presentata  e  sottoposta  al  Consiglio  comunale  e  quindi  aggiungo  anche  l’orgoglio  di  
appartenere  questa  sera  a  un Consiglio  comunale  che,  seppur  simbolicamente,  porta  
avanti questo tema e questa battaglia che è fondamentale. Aggiungo l’orgoglio di essere  
consigliere comunale. Quindi ovviamente il nostro voto sarà favorevole. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Balestrazzi. Ci sono altre dichiarazioni di voto? Consigliere Ferrari.

Consigliere FERRARI LUCIANO
Il nostro voto non potrà che essere positivo. Ringrazio per le parole sia il Sindaco che i  

colleghi  che hanno accolto in modo positivo, ringrazio anche il  consigliere Maione per  
avere proposto questa mozione, che ho capito ha un largo consenso e nello stesso tempo  
ha messo anche un po’ di vivacità in quella che è la definizione di Noi per Casalgrande.  
Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie consigliere Ferrari. Se non ci sono altre dichiarazioni di voto, dichiaro conclusa  
questa fase.”

*****

Il presidente sottopone a votazione la mozione presentata dal Gruppo Consiliare “Noi per 
Casalgrande” che viene approvata con il seguente esito:

Presenti: 15 – VOTANTI n. 15 - Astenuti: 0  
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Voti favorevoli: 14

Voti contrari: 1 (il Gruppo Consiliare “Centrodestra per Casalgrande”)
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Segretario
NAPOLEONE ROSARIO
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      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

Certificato di Esecutività

Deliberazione di Giunta Comunale N. 25 del 21/03/2022

Oggetto:  MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE "NOI PER CASALGRANDE" PER 
IMPEGNARE IL CONSIGLIO COMUNALE AFFINCHE' VENGA INTRODOTTO NELLO 
STATUTO DEL COMUNE DI CASALGRANDE IL RIFERIMENTO AL PRINCIPIO DELLO 
"IUS SOLI" , AD ISTITUIRE IN TAL SENSO LA CITTADINANZA ONORARIA DEL 
COMUNE DI CASALGRANDE E AD IMPEGNARE IL SINDACO E LA GIUNTA 
AFFINCHE' VENGANO PROMOSSE AZIONI DI SENSIBILIZZAZIONE SUL TEMA 
DELLA CITTADINANZA. 

Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 24/04/2022, 
decorsi 10 giorni dall'inizio della pubblicazione all’Albo Pretorio on-line di questo Comune.

Li, 26/04/2022 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
IBATICI TERESINA

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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     C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

Certificato di Avvenuta Pubblicazione

Deliberazione di Giunta Comunale N. 25 del 21/03/2022

Oggetto:  MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE "NOI PER CASALGRANDE" PER 
IMPEGNARE IL CONSIGLIO COMUNALE AFFINCHE' VENGA INTRODOTTO NELLO 
STATUTO DEL COMUNE DI CASALGRANDE IL RIFERIMENTO AL PRINCIPIO DELLO 
"IUS SOLI" , AD ISTITUIRE IN TAL SENSO LA CITTADINANZA ONORARIA DEL 
COMUNE DI CASALGRANDE E AD IMPEGNARE IL SINDACO E LA GIUNTA 
AFFINCHE' VENGANO PROMOSSE AZIONI DI SENSIBILIZZAZIONE SUL TEMA 
DELLA CITTADINANZA. 

Si dichiara l’avvenuta regolare pubblicazione della presente deliberazione all’Albo Pretorio 
on-line di  questo Comune a partire dal 13/04/2022 per 15  giorni  consecutivi,  ai  sensi 
dell’art 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267 e la contestuale comunicazione ai capigruppo 
consiliari ai sensi dell’art. 125 del D.lgs 18.08.2000, n. 267. 

Li, 29/04/2022 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
NAPOLEONE ROSARIO

(Sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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